Розв’язування ірраціональних рівнянь з дворазовим піднесенням обох частин до квадрата

Пригадай (а
[image: image1.wmf]±

b)2=а2
[image: image2.wmf]±

2аb+b2.

Розв’язати рівняння: 
[image: image3.wmf].
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Розв’язання
Піднесемо обидві частини даного рівняння до квадрата і спростимо отримане рівняння.
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Піднесемо ще раз обидві частини до квадрата

(1-х)(-5-2х)=х2+10х+25,
2х2+3х-5=х2+10х+25,

х2-7х-30=0,

х1=10,    х2=-3.

Перевірка

1) х=10; 
[image: image5.wmf]9
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- не має змісту; 

х=10 – сторонній корінь.

2) х=-3; 
[image: image6.wmf],
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                2+1=3,

                3=3.

Відповідь: -3.

Завдання для самостійного опрацювання.
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1

1

+

-

=

-

+

x

x

x


	х=8

	
[image: image10.wmf]21
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Розв’язування ірраціональних рівнянь піднесенням до куба

Пригадай (а
[image: image11.wmf]±

b)3=а3
[image: image12.wmf]±

3а2b±3аb2±b3    

Розв’язати рівняння:
                      
[image: image13.wmf]1
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                 Розв’язання:

Піднесемо обидві частини даного рівняння до куба. Тоді:

               
[image: image14.wmf](
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[image: image15.wmf](
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Врахувавши, що 
[image: image16.wmf]1
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, отримаємо:
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Перевірка


[image: image23.wmf]-
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сторонній корінь.
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                3 – 2=1.

Відповідь: 7.

Завдання для самостійного опрацювання.

	Розв’язати рівняння
	Відповідь
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